Новости : Группы Лимпопо –Май 2023

9 uas chacus a nup!

Праздник мира в стране и весны. В этот день мы солдат вспоминаем, Не вернувшихся в семьи с войны. В этот праздник мы чествуем дедов, Защитивших родную страну, Подарившим народам Победу И вернувшим нам мир и весну! (Н.Томилина)

Празднование дня победы — важное событие для всех людей нашей страны. Оно не может пройти незамеченным и для дошкольников.

5 мая в нашем детском саду прошел концерт « Мы помним, мы гордимся!», посвященный Дню Победы. Наши ребята с чувством особой благодарности выступили с песней «Бравые солдаты».



Всю неделю мы рассказали детям о том, когда и почему началась война и как нелегко досталась нашей стране.

Оформили выставка детского творчества «Салют победы», «9 мая», «Нет войне» . Понятно, что нашей работе помогают и родители наших воспитанников. Семен с родителями сделали газету « Помним, гордимся!», оформление на окно. Саша ,Тимофей, Ксюша— открытку 9 мая, Маша—рисунок. Им так было приятно и радостно , что они вложили свою частичку внимания.





Дети — это наше будущее, они должны передать память о грозных событиях своим детям, чтобы они жили в мире и согласии. На конкретных фактах из жизни старших членов семьи (дедушек и бабушек, участников Великой Отечественной войны, их фронтовых и трудовых подвигов) необходимо привить детям такие важные понятия, как «долг перед Родиной», «любовь к Отечеству», «трудовой подвиг» и т.д.



Лена , Дима, Аня – принесли портреты прапрадедушек-Великой Ветеранов Отечественной Войны, прошли на концерте в «Бессмертном полку». Для них было гордостью пройти с героями Войны . Это было видно по ИХ эмоциям.

Мама Семы ,принесла оформление на окно к священному празднику.

Воспитать патриота своей Родины ответственная сложная задача, решение которой в дошкольном детстве начинается. Планомерная, систематическая работа, использование разнообразных средств воспитания, общие усилия детского сада и семьи, ответственность взрослых за свои слова и поступки могут дать положительные результаты стать основой дальнейшей работы по патриотическому воспитанию



Никто не забыт и ничто не забыто!!!!